
 

 
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  

ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

    Р І Ш Е Н Н Я 
 

25.01.2023                                                    № 10                                       

c. Іркліїв 

 

Про підсумки роботи КЗ 
«Іркліївський центр надання 
соціальних послуг» за 2022 рік
  

Відповідно до підпункту 3 пункту «а» статті 29 Закону України  «Про 

місцеве самоврядування в Україні», заслухавши і обговоривши звіт директора 

КЗ «Іркліївський центр надання соціальних послуг» Цуркан О.Г. про роботу 

комунального закладу у 2022 році, виконавчий комітет Іркліївської сільської 

ради 

ВИРІШИВ: 

 
1. Інформацію директора КЗ «Іркліївський центр надання соціальних 

послуг» про роботу комунального закладу у 2022 році взяти до відома 

(додаток). 

2. Визнати роботу КЗ «Іркліївський центр надання соціальних послуг» у 

2022 році задовільною. 

3. Рекомендувати директору КЗ «Іркліївський центр надання соціальних 

послуг» Цуркан О.Г.: 

1)  взяти під особистий контроль ведення банку даних осіб пільгових 

категорій та щороку в грудні переглядати списки осіб, що 

належать до пільгових категорій; 

2) посилити контроль за веденням документообігу. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

соціального захисту і охорони здоров'я Ольгу ГУСЯТИНСЬКУ. 

 

 

Сільський голова                                               Анатолій ПИСАРЕНКО 

 

 

 

 

 



                                                              Додаток  

                                                                                                      до рішення виконавчого 

                                                                                                  комітету від 25.01.2021 № 10 

 

ЗВІТ 
про  роботу комунального закладу «Іркліївський центр надання 

соціальних послуг» станом за 2022 рік 

Комунальний заклад «Іркліївський центр надання соціальних послуг» 

Іркліївської сільської ради Черкаської області (КЗ ІЦНСП) було створено 

02.01.2019 року (рішення сесії Іркліївської сільської ради № 19-

1/VII  від 21.12.2018 р.) 

Іркліївський центр надання соціальних послуг складається з 3 відділень: 

відділення допомоги вдома, відділення денного перебування та відділення 

соціальної роботи. 

В  2022 році 32 соціальних робітники  комунального закладу 

«Іркліївський  центр  надання соціальних послуг»  надають  соціальні послуги 

з догляду вдома 294 громадянам. З них: 192 особи отримують соціальні 

послуги безкоштовно, 102 особи - на платній основі, з них: 84 особи 

диференційовано.  

Згідно Закону України «Про соціальні послуги», який вступив в дію з 1 

січня 2020 року, плата за соціальні послуги здійснюється на підставі доходів 

отримувача соціальної послуги: за рахунок бюджетних коштів, 

диференційовано або в повній мірі за рахунок особи, якій надаються соціальні 

послуги. Інваліди I групи (таких на обслуговуванні 9 осіб)  обслуговуються  за 

рахунок бюджетних коштів незалежно від доходів. Платні послуги  

направляються на спецрахунок і використовуються для вирішення 

виробничих питань, закупівлю канцтоварів, комп’ютерної техніки, засобів 

захисту для соціальних робітників. За   2022 рік  на спецрахунок надійшло  

111282,5 тис. грн. за надання платних послуг.  На 46700,15 тис. грн. більше, 

ніж в 2022 році. 

У відділенні денного перебування надаються соціальні послуги: 

перукарські, з них на дому, швейні, масажні з реабілітації опорно – рухового 

апарату. Протягом 2022 року було надано 298 перукарських послуг, 75  

швейних та 84 послуги з масажу. З метою виявлення та сприяння розвитку 

різнобічних інтересів та потреб організаторами культурно-дозвіллєвої 

діяльності Колесніковою В.В., Керевічене І.П., Василенко Л.І., Кудь М.І. 

проводяться заняття серед підопічних, бесіди серед літніх людей, що сприяють 

їх інформуванню та допомагають у різних життєвих ситуаціях. В с. Мельники 

працює оздоровчий клуб з фітнесу «Здоров’я», де особи різного віку, в тому 

числі похилого,  відновлюють опорно – руховий апарат. В с. Воронинці  

працює краєзнавчий музей, в якому проводяться заходи для людей похилого 

віку. Завдання відділення охопити якомога більше людей різного роду 

діяльністю, щоб люди похилого віку не відчували себе самотніми.  

Організаторами культурно-дозвіллєвої діяльності були надані соціальні 

послуги 156 громадянам.    



12 березня 2020 року в Центрі було створено нове відділення соціальної 

роботи (рішення сесії №33-14/VII), яке розпочало свою роботу 15 травня 2020 

року. Тут працюють   2 фахівці  із соціальної роботи. У відділенні ведеться 

облік сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги. Виїзди в сім’ї відбуваються планово і в кризових 

ситуаціях терміново, якщо надходять повідомлення, що діти залишені без 

нагляду батьків. За 2022 рік здійснено 72 виїзди в сім’ї, які потрапили в складні 

життєві обставини та підготовлено 72 акти оцінки потреб, після висновку яких, 

взято під соціальний супровід – 39 сімей та надано послуги інформування і 

консультування ще 33 сім’ям.  

На даний час під соціальним супроводом  перебуває  14 сімей,  де 

виховується  18 дітей :  

с. Вереміївка - 1 сім'я (ГоловкоС.М.), 

с. Мельники – 2 сім’ї,( Міщенко І.П.,Худік В.) 

с. Кліщинці – 1 сім'я (Кочергіна Н.М.), 

с. Мирне - 1 сім'я (Ковалець В.В.),  

с. Старий Коврай -2 сім’ї (Лисіна Л.Ю., Дацук В.А.);  

с. Москаленки –2 сім’ї (Личко С.М., Булашенко Л.Ф.)  

с. Лящівка – 2 сім'ї (Сінякова К.В.,Савченко К.І.) 

с. Васютинці - 1 сім'я (Горна А.О.), 

с.Іркліїв – 1 сім'я (Матковська Я.А.)  

с.Коврай – 1 сім'я (Гайдай Р.О.) 

Усім сім'ям , які знаходяться під соціальним супроводом продовжують 

надаватися послуги в межах соціального супроводу: інформування, 

консультування, послуга соціальної профілактики у формі бесіди. 

Фахівці із соціальної роботи постійно відвідують людей похилого віку 

та результатами складають акт  оцінки потреб  та відповідний висновок про 

доцільність надання соціальних послуг. У 2022 році підготовлено 129 актів 

оцінки потреб та висновків. 

У 2022 році 9 особам-кривдникам та 13 особам направлених з центру 

пробації надавалась соціальна послуга інформування, консультування. 

З лютого місяця 2022 року ІЦНСП активно займалась гуманітарною 

допомогою для вразливих верств населення:  

 Збір інформації про ВПО та їх потреби для надання гуманітарної 

допомоги близько 2000 осіб.  

Активна співпраця з Черкаською обласною організацією товариства 

Червоного Хреста, Управління культури та охорони культурної спадщини 

Черкаської області, ГО Черкаський Правозахисним Центром, БО БФ «Доброго 

дня ми з України», Золотоніська РДА, міжнародною гуманітарною 

організацію World Central Kitchen, які надавали гуманітарну допомогу 

вразливим верствам населення. 

Від Черкаської обласної організації товариства Червоного Хреста були 

надані продуктові та гігієнічні набори: 

- 4 родинам учасників бойових дій на території інших держав; 

-  2 родинам учасників АТО; 



- 113 особам з інвалідністю; 

- 122 особам похилого віку; 

-  52  дітям  з інвалідністю; 

- 128 багатодітним родинам; 

-  12 сім’ям учасників ООС, особам призваним по мобілізації за Указом 

президента  № 69/2022, які загинули або померли внаслідок 

поранення, контузії, каліцтва або захворювання одержаних під час 

виконання військового обов’язку у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України; 

-  291 родина ВПО. 

У 2022 році постійно надавалась гуманітарна допомога сім’ям ВПО з 

дітьми (памперси, засоби дитячої гігієни, дитяче харчування, одяг, іграшки). 

Відповідно до журналу видачі гуманітарної допомоги, допомога надавалась 

більше 400 разів. 

Також  КЗ ІЦНСП постійно проводить прийом громадян, оскільки у  

закладі діє пункт прийому та роздачі одягу, взуття та інших речей, 

де громадяни, які потрапили в складні життєві обставини,  можуть  взяти 

необхідні для себе речі. 

 

 

Директор КЗ  ІЦНСП                                                                Оксана  ЦУРКАН  

 

      

 

                                             

 

 
 

 


